6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyio padoty TCY B TeueHue
12 Mecs1eB co AHS MPOJAKU B TOPTOBOM CETH IPH YCIOBHHU €TI0 SKCIUTyaTallH B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0E30NACHOCMb U
Haoéxcrocms pabomvr TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K NPOAYKIHH IMPOM3BOIUTCS INPHU HAITWIAU
OTMETKH O MpOJaXKe, 3aBEPEHHOH IITaMroM opranusanuu, npoaasiieid TCY u
HOJMNUCHIO IPOJABLA.

Amuxemky npeonpuamun-uzzomosumensn na TCY coxpanamo 00 OKOHUAHUA
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBISET 3a COOOW MPaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYAIIAIOIINE €ro NPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAauyecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXECHbl B HACTOSILEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUaHUS TPOCUM HAIIPABIIATH 110 aJIPeCy:
142800 MockoBckas 00:1., T.CtynuHo, yi.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Teur: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9131 wusrorosneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokyMenTanuei, mposepeno OTK u npu3HaHO rOIHBIM K SKCIUTyaTallHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPO/IaBeI)

[Iponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3aAINH, aJIPec)

[Jata npogaxu ITonnuce

(aucio, MecsIl, Tox) (mponageir)

[lItamn opranuszanuu, npoaasieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npooykyuu modiceme nocmMompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

Cy 9131
NACMOPT

(pyKoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTauun)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 9131 (mamee TCY) mpemHazHadeHO LIS
NIAPHUPHOMW CIIETIKM JIETKOBBIX aBToMoOmieir Volkswagen Polo/ ®omskesaren ITono
ceman 2010-2020 r. Beimycka, Volkswagen Polo/ ®onbskcsaren Iono mugt6ek ¢ 2020 .
Beimycka u Skoda Rapid/ Illkona Pamun nudtbex (ceman) 2012-2020, 2021 r.B. ¢
OYKCHUpPYEMBIM MPHIIECTIOM TOIHO# Maccoi 1o 1000** kr.

Texunueckue xapakrepuctuku TCY cooTBeTcTBYIOT TpeOoBanusM [IpaBui
OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texuuueckomy pernamenty TamosxenHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCTIOPTHBIX CPEACTB").

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

. Kimacc n tun ciiennoro ycrpoiictsa AS50-X (maposoii

HaKOHEYHHK )

) JlnaMeTp CLEMHOro Mapa, MM 50

} Jlomyctumast mosiHast Macca OyKCHPYEMOTo TIPHIIENa, KT 1000**

| Mapamerp D, He Gonee, kH 6,2

) Tapamerp S (MakcuMaibHast BEPTUKAIbLHASA HAIPY3Ka), KT 50

Macca TCVY, kr 12.5+0,4

2. KOMIUIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 9131 B cb6ope (puc.1) 1 .

2.2 TlakeT ¢ KOMILICKTYIOIIUMH (cM. puc. 1) 1 wr.
3aImuTHBINA KOJIMaK

2.3 TlacnopT (pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE U JKCILTyaTaIUH) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH
3.1 Mepen monTtazxkom TCY He00X0IUMO YCTAHOBUTL ABTOMOOM/IL HA 3CTAKAAE HJIH
HAa CMOTPOBOi sIMe, OTCOEIUHHMTb AaKKyYMYJSITOpHYI0 OaTapero, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTH CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MO K0JIéCa MOJTOKUTH YHOPbI (faliMaKH).
3.2 PaGoTy 10 MOHTAaKY AOJKHBI MPOU3BOMAMTEL JBA YEJIOBEKA, COOJIIONAsT MephbI
NPeJ0CTOPOKHOCTH.
3.3 #*Cpenenns 0 npaBOMEPHOCTH yCTaHOBKM TCY M 0 MAaKCHMMalbHO JOITyCTHMOMN
Macce OyKCHpyeMOro TIpHIleNa YTOYHHTE Yy JAWjepa 3aBOJa IPOW3BOIMTEINS
aBTOMO6I/IH${, HO OHa HEC MOXKCT IPECBBIIIATH YKa3aHHYIO MAacCCy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

CuenHoi map

*Boatr M10x35

*Taii6a 10x30
& *[1Taji6a 10.65T
4.

*Kponmmreitn
KpEIUICHHUS
pO3ETKH

*YT0I0K

*Bboatr M10x20
*T"aiika M 10 cam.

*Boat M12x1,25x90

OTtBepcTtue A
*T"atixa M 12 camocToir.

2MIT.

Puc.1 Tsroso-cuemnHoe ycrpoiicteo TCY 9131.
IpumeyaHue: IeTad, TOMEYEHHBIE * BXOJST B MAKET KOMITIEKTYIOIINAX

4. MOHTAXK HA ABTOMOBWNJIb
Padory mo montaxky TCY pekoMenayercss NPOBOANTL B YCJIOBHSAX
aBTOCEpBHCA.

4.1 JlemonTHpoBaTh 3amHUi Oammep u OydepHbi Opyc aBTOMOOWIIS.
BydepHnsiit 6pyc Oonblie He MTOHAT0OUTCS.

4.2 113 OOKOBBIX HapyXHBIX IIOJIOK JIOH)KEPOHOB YJaJHTh IUIACTUKOBBIC
3armymikd  (npd  Hajnuyuu). O4YHMCTHTH INTaTHBIE OTBEPCTHSA B OOKOBBIX
HapPY>KHBIX MOJIKaX JIOHKEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIICH MX JICHTHI (TIPH HAIUYHH ).
4.3 VYcranoBute TCY Ha aBTOMOOMIB: OOKOBBIE KpoHIITeiHEI TCY - B
JIOH)XEPOHBI 10 COBMAJEHHS MOJOKEHHUsS] MPUBAPEHHBIX TAaeK C OTBEPCTHUSMH B
JIOH)KepoHax. 3akpenuth Oosramu M10x35, MOUIOKHMB 10T TOJOBKH OOJITOB
maiioer 10.65I" u maiosr 10x30 .

4.4 Cpenats B Oammepe Bblpe3 — B ueHTpe cHu3zy 80 MM riyouHoi, 70 Mm
umpuHoi (mst Lkona Pamun 2020- r.Beimycka — 40 MM ryOuHolt u 70 MM
IIMPUHOM). Y CTaHOBHUTH CHATHIE NeTaiu (Kpome OydepHoro Opyca) Ha MECTO.

45 Buumanue! Cyennoii wap 001)CeH pACnONA2AMbCA  CMPO20 8001b
NPOOOSILHOU OCU ABMOMOOUTAL.

[IponsBecTn 3aTsDKKy Kpemne)ka, TpEeaBapUTEeNbHO CMas3aB pe3pdy Jro0oi
KOHCHUCTEHTHOU CMa3KoM
e Mowmenr 3aTspkku M10 —4..4...5,6 krem
4.6 YCTaHOBUTH CIEMHOH TIAp W KPOHIUTEHH KPEIUICHHsS] PO3ETKU
(npenBapuTelbHO COOpaB KPOHINTEHH, KaKk IOKAa3aHO Ha puc.l), MUCHONb3ys
60Tl M12x1,25x90 1 raiiku caMOCTOIOPSIIHECS.
Buumanme: mociie 4-X KPaTHOT0O NPUMEHEHHSI CAMOCTOMOPAIIHECS
raiiku Heo0OX0AMMO 3aMEeHHUTD!
[IpousBecT 3aTsDKKYy Kperneka, MPEIBapUTEILHO CMa3aB pe3n0y Jo0oi
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KoM
e  MowmenT 3atsbkku M12 camoctom. — 8,0...10,0 krem
4.7 Tlonmcoemuuuth mpoBoma TCY K 3IEKTPONPOBOAKE aBTOMOOWIS (B
YCJIOBUSIX aBTOCEPBHCA).
[MoaKIIOUUTh aKKYMYJISATOPHYIO OaTapero U MPOBEPHUTH JAeHCTBHE IPUOOPOB
OCBEIIIEHUS ¥ CBETOBOW CHUTHAIM3AINY TIPHUIIETa.

5. HPABWIA SKCIVIYATAHIMA U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKUBAHUSL

5.1 Texuumueckoe ob6cayxuBanue TCY 3akmouaercsi B TEPHOAHMYECKOM

ocMotpe OontoBbix kperuieHH TCY K aBTOMOOWIIIO M KpeIUIeHHsI PpUOOpOB

anekTpoobopynoBanus. Iloarsukky 6onroBbix coeaunernit TCY npoBoauTs npu

TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIA.

5.2 Eciin aBTOMOOMITB 3KCIITyaTHpYeTCsl Oe3 mpuiiena, HeoOX0MMO CIEITHOM
LIap MOKPHITh 3AIMUTHON CMa3KOM WIIM HAaZETh 3aIlUTHBIA KOJIMAK, €CIIM IPU 3TOM
11ap 3aropa’kxuBaeT HOMEPHOH 3HAaK WM NPOTUBOTYMaHHBIN (poHAph — CLIEMHOI
nrap Heo6xoauMo cHATE. [Ipu clierike npuiena ¢ a/M map J10JbKeH ObITh cMazaH
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOH.

5.3 Ilocne ¢ukcanuy CLENHON TOJOBKM IpHLENa Ha IIape, OCYLIECTBUTh
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C TIPUILIETIOM, MHCIONB3Yys OTBepcTHE A B
mpaBoM KponmreliHe mapa TCY. Kareropuuecku 3ampenieHa 3KCruryaTamus
npuuena 6e3 yCTaHOBJEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Ieneil (TPocoB).

5.4 He nonmyckaercsi 0yKCMpPOBKAa MPULENOB MoJHOH Maccoii 6osiee 1000** kr
U CO CKOPOCTHIO 00s1ee 90 km/4yac.



